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Cross Compliance GLÖZ 8  
Nicht produktive Flächen

Mindestens 4 % an nicht 
produktiven Flächen 
auf der Ackerfläche des 
Betriebes
   Hecken und Baumreihen  
(Gewichtungsfaktor 2)

   Einzelbäume (Gewichtungsfaktor 1,5)

   Feldgehölze (Gewichtungsfaktor 1)

   Weiher (Gewichtungsfaktor 1)

   Schilfgebiete (Gewichtungsfaktor 1)

   Cairns/Steinhaufen (Gewichtungsfaktor 2)

   Randstreifen und Stilllegungsflächen 
(Gewichtungsfaktor 1 bei einfacher Einsaat, 
Gewichtungsfaktor 2 bei Einsaat mit 
Blühmischung)

Folgende Betriebe  
sind freigestellt: 
   Weniger als 10 ha Ackerland

   Mehr als 75 % Dauergrünland und Feldfutter

   Mehr als 75 % der Ackerfläche für Gras, 
Grünfutterpflanzen, Leguminosen und 
Stilllegungen
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